9 knacc

1. 3apaua: Kakoe B cpexHeM umc/io pbi0 Oyaet monajaarh B nacthb akyJe? (10 0aJ-
JIOB)

3ajaHre ¢ TOYHOCTHIO 10 YMUCIIOBBIX MapaMeTpoB dKBUBaIeHTHO 3a1anuto Nel mis 11 kiacca.

A0 ysaETHKOD

Ganne!

el CJ109KHOCTh: YMEPEHHO HU3Kast

2. Moaean: Ientp TsizxecTn miockoro renaa (10 6amnos)

3aja"ne ¢ TOYHOCTHIO JI0 YHCIIOBBIX MMAPaMETPOB AKBUBAICHTHO 3aaanmio Ne2 st 11 kiacca.

UAEAD yuaCTHUKOE

o

B M CJ105KHOCTb:! YMEPCHHO BBICOKAA

3. Moaean: Hak10HHBIN pesibe ¢ J1e0EAK0M - HATH IapaMeTpsbl ABYX OPyCKOB
(20 6a10B)
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EEBupTyansHan naGopatopus EoE
<Hazag 3agaHwe... OTuer..
Heanor Hean IeaHoeHY (1001) I'pyrma: olymp09groupl

\‘I‘I‘I‘I‘\l\‘Il\l\‘\l\ll‘lll‘l‘ll\‘Il\l\l\l\ll‘ll\‘l‘ll\‘I‘\l\lll\l\‘ll\ll‘l‘I‘I‘Il\lll\l\lll\ll‘l
H a 10 15 20 25 30 35 40 45 50 cu

Jarumk

ﬁ F cwapr _cron

Pesynbrar: BnorkHoT:

Kambkynarop:

MmeeTcs HaKNOHHbIM penbe ¢ Neb6éakon, 4aTYNKOM HATSXKEHUSS HATU U aTYMKOM Bpe-
MeHW, NnMHenka n asa bpycka.
Bpycok MOXHO cTaBuTb Ha penbc. MNMocne Yero MOXXHO NPUCOEAMHUTBL K BPYCKY HUTb OT
nebéakn — NoTAHYTb 3a NETENbKY HATK, BbIXOASALLEN N3 OTBEPCTUS B NPABOM CTEHKE
penbca, 1 NPUCOEANHUTL €€ K KPHoYKy Bpycka. OneKTPOHHbIM AnHaMoMeTp 06 beauHEH
c nebénkon, oHn BKNoYatoTCs kHonkon "CTapT" 1 BbikntovatoTcs kHonkon "Cton". Kone-
co nNebéaKn KpyTUTCS C MOCTOSIHHOW CKOPOCTbI0 HAaMaTbIBaHUA HUTU. TpeHus B cucteme
HET.
Yron HaknoHa penbca 0=0.3 paguaH. lupuHa w 6pyckoB ogmMHakoBa 1 paBHa w=1 cm.
HanaunTte ¢ TodHOCTbIO He Xyxe 0.5%:

« CkopocTtb v aBmxeHust 6pycka npu ero noabéme nebeéakom.

« Maccy 6pycka Ne1.

« Maccy 6pycka Ne2.

« [lnoTtHocTb Bpycka Ne2
3HayeHne yckopeHusa cBoboaHoro naaeHus g=9.8 m/c?.

3aganue noxoxke Ha 3ajanue NoS st 7 kinacca, OQHAKO OTIMYAETCS MO COACPKAHUIO.
OTBeThI:

Cxopoctsb nBmwkenust Opycka | 2.50 £0.025 cm/c
Macca Opycka Nel 26.1+0.26r
Macca 6pycka No2 503+05r
[TnotHOCTH Gpycka Ne2 2.58 +0.026 r/cm’

30



4. 3agaya: C KaKoil NOrPeIHOCTHI0 MOKHO FAPAHTHPOBAHHO U3MEPUTH MACCY
rpy3a? (10 6ass10B)

nnnnnnnnnnnnn

)

Gannsl

2 Ca0KkHOCTD: CpemHsist (ISt BTOPOU YacTH 3a/1a4d — YMEPEHHO
BBICOKAs)

5. Mopnean: /IBe Tes1esKKM HA HAKJIOHHOM peJibee (15 0ausoB)

Bupryansas naGoparopus CEX
<t Sumvs.. Oner

Tparos Isas Msarosrrs (4001) Tpyrma: olymplLgroupl

OGN

&

Jbbuuluutuunyuub i uusREN AR AN
A 0O S

T
65

Kamkymsop:
Pesymzar P

3ajaHre ¢ TOYHOCTHIO 10 YHUCIOBBIX MapaMeTPOB SKBUBAJICHTHO 3a1anuto Ne6 mis 11 kiacca.

Uncno yuaCTHAKOS
57|

Gannb

e ek C/10:KHOCTh: 0YCHb BEICOKAS

Onnmana, wonens

6. Monean: Ileperopanue jammnouek (20 6a1710B)
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Tiparos Isas Msarosirs (4001) Tpyrma: olympllgroupl

C ==

ii HATIPSTXEHVE
=

3ajaHne ¢ TOYHOCTHIO JI0 YHCIIOBBIX MMApaMETPOB AKBUBAJICHTHO 3aaanuio Ne7 st 11 knacca.

Uucno yuacTHukos
03

Gannei

P omnene ser e 21 (CII03KHOCTD: OYCHD BBICOKAS

7. 3apaua: Ilytauku (10 6ass10B)

N3 nyHkta A B nyHKT C Bble3XaeT BeNoCUNeancT, OAHOBPEMEHHO HABCTpeYy emy u3
nyHkta C B NyHKT A Bble3XaeT BCcafHWK, a U3 nyHkta B, Haxogsdwerocsa nocepeaunHe
mexay nyHktamm A n C, BbIXOAUT TYPUCT U Takke OABWMXKETCS B NYHKT A. B TOT MoMeHT,
Korga senocuneguct BCTPETUN TypucTa, BCAOHWK HaxoAWUNcs OT HUX Ha pacCTOSHUW
S1=651 M B HanpaBneHuu nyHkta C, a B TOT MOMEHT, Korga BCagHUK JorHan Typucra,
Beriocuneauct npubbin B NyHKT C M paccTosiHMe OT Hero A0 TypucTa paBHSAMNOCH
S2=1565 m.

1) Onpegennte, KakMm BbINO paccTosiHne S3 Mexay TYpucToM U BEnocuneguctom B
TOT MOMEHT, Korga BenocuneancT BCTPETUICA CO BCAAHUKOM?

2) Boluncnute paccrosiime L mexagy nyHktamm A n C.

[na peweHns ygoGHO BOCNONb30BaTbLCA CXEMATUYECKMM rpaddMKoM 3aBUCUMOCTU KOOP-
ANHAT OT BpeMeHW. Pe3ynbraTtbl BBOOUTE C TOYHOCTbLIO 4O AECAThIX.

OTBeTbI:

PacctosiHne mexay TypuctomMm 1 Bernocunegmctom B ToT Mo- | 459.8 £0.51 m
MEHT, Korga BenocuneamncT BCTPETUICHA CO BCaaHUKOM, S3

Pacctosinne mexay nyHktamm Aun C, L 22294+ 0.51 m

o omms e s s 0] CJI0JKHOCTb: YPE3BBIYAITHO BBICOKAS
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	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2012/2013 учебного года
	11 класс тур1
	11 класс тур2
	7 класс тур1
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	8 класс тур1
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	V. Критерии определения победителей и призеров

